
  اقتصاد  

  ن تاريخي اقتصاد ايران است؟هر كدام از جملات زير مربوط به كدام دورا -1

  هاي بزرگ متكي شد.  زاي داخلي و ملي خود به بيرون از مرزها و قدرت نهاي بومي و درو جاي تكيه بر پايه الف) اقتصاد ايران به

  ب) در اين دوران اقدامات محدود مذهبي و ملي صورت گرفت. 

هاي دينـي، اجتمـاعي و فرهنگـي كشـور      مستقلي شكل گرفت كه با ساير لايهسياسي، اقتصاد يكپارچه و  بر يكپارچگي پ) در اين زمان علاوه

  هماهنگي داشت. 

    ) الف) سلسله پهلوي / ب) قاجار / پ) نيمه اول حكومت صفويه 1

  ) الف) حكومت قاجار / ب) اواسط حكومت صفويه / پ) اواخر حكومت صفويه2

  / پ) اواسط حكومت صفويهو تشكيل سلسله پهلوي / ب) قاجار ) الف) حكومت رضاخان 3

  ) الف) حكومت قاجار / ب) سلسله پهلوي / پ) اوايل حكومت صفويه 4

  كدام گزينه در ارتباط با مفهوم استقلال اقتصادي صحيح است؟ - 2

  اي نيازمند تعامل با ساير كشورها نيست. ) يك كشور با استقلال اقتصادي در هيچ زمينه1

  طوري كه بتواند بدون نياز به واردات فقط صادرات داشته باشد.  د داخلي كشور به) استقلال اقتصادي يعني تقويت اقتصا2

  ) هر كشوري كه براي پيشرفت با اقتدار و از روي تدبير با ساير كشورها ارتباط ايجاد كند استقلال اقتصادي دارد. 3

  او استقلال اقتصادي دارد.  است و نياز به تعامل دست يابد، بي ) كشوري كه در كل توليدات به خودكفايي رسيده باشد و كشورش به توسعه و اقتدار4

  ؟ نيستكدام گزينه در مورد مفهوم رشد اقتصادي صحيح  - 3

  زد توليد بيشتري داشته باشد. سا رشد يك مفهوم كمي است و يك هدف است كه كشور را قادر مي )1

  ايم. وره قبل افزايش يابد، رشد داشتهاي معين نسبت به د اي كه ميزان اسمي توليد در دوره ) در جامعه2

  شوند. تر، موجب افزايش ظرفيت توليد، درآمد و شاخص رشد مي گذاري بيشتر يا بكارگيري روش مناسب ) كشورها معمولاً با سرمايه3

  ) يك منشاء رشد اقتصادي افزايش در منابع است و رشد به معناي افزايش توليد است. 4

  اين تغيير در كدام گزينه نمايان است؟ اند؛ كار گرفته تري به اوري مناسبهاي بهتر و فن ز توليدات داخلي روشدر كشوري فرضي براي برخي ا - 4

1(  2(  3(  4(  

    شود؟ محاسبه مي GDPكدام گزينه در  - 5

  دهد.  درجه يك ميدهد و شب يلدا به اقوام و دوستان خود انار  اي در باغ خود پرورش مي يا انارهاي شيرين و خوشمزه) آقاي سيد تق1

  خود يك صندلي غذاي تميز در حد نو با قيمت مناسب خريد.  ) خانم ميرزاجاني از سايت ديوار براي دختر2

  كند.  هاي ترك بسيار خوش جنس و زيبايي از تركيه بدون مجوز واردات كالا به كشور وارد مي ) آقاي كويرپور لباس3

 شود.  گيري و فروش آن از بهمن ماه آغاز مي كند و سفارش هاي زيباي خانگي درست مي كي) خانم ايوبي در منزل براي عيد نوروز كو4

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ، سال پايه) 95جدول مقابل مفروض است: (سال  - 6

  97سال   96سال   95سال 

  تعداد (كيلو)  قيمت (تومان)  تعداد (كيلو)   قيمت (تومان)  تعداد (كيلو)  قيمت (تومان)  كالا

  200  1300  250  1100  300  1000  الف

  80  180  120  1500  100  1300  ب

  چند است؟ 96الف) توليد ناخالص اسمي در سال 

  چقدر است؟  97در سال اسمي ب) نرخ رشد 

  چقدر است؟  97واقعي در سال  GDPپ) 

   000/304پ)   -11%ب)   000/455) الف) 2  000/404پ)   -6%ب)   000/406الف) ) 1

   000/404پ)   6%ب)   000/455) الف) 4   000/304پ)   11%ب)   000/406) الف) 3

  هاي مقابل:  با توجه به جدول - 7

  

  

  

  

  

  

  

الف) توزيع درآمـد در كـدام جامعـه    
  تر است؟ عادلانه

  باشد، دهك سوم چند است؟  6معادل » الف«ب) اگر اختلاف دهك هفتم و سوم در كشور 

  معادل چه عددي است؟ » الف«پ) دهك ششم در كشور 

x/ ب) ب) الف) كشور 1 3 x/ پ) 6 6 x) الف) كشور الف / ب)2   9 3 x/ پ) 5 6 9   

x) الف) كشور الف / ب)3 3 x/ پ) 6 6 x/ ب) ب) الف) كشور 4   12 3 x/ پ) 5 6 12   

  با توجه به سؤالات زير كدام گزينه صحيح است؟ - 8

  الف) براي مديريت بهتر موجودي پولتان بهتر است چه كنيد؟

  دهيد؟ ها بيشتر از درآمد شود چه راهكاري پيشنهاد مي ريزي ماهانه هزينه ب) اگر در مراحل بودجه

  ؟ پرداخت كنيمكساني  پ) خمس را بايد به چه

   ها ليد يا نماينده آنالف) دو شيفت كار كنيد كه درآمدتان بيشتر شود. / ب) مخارج غيرضروري را كم كنيد و بازار خوبي براي كالاها فراهم كنيد. / پ) مرجع تق) 1

  و سادات م امارا بالا ببريد. / پ)  تان وري و بهره ضافي جلوگيري كنيدهاي ا ) الف) مخارج و درآمد را در جدولي ثبت كنيد. / ب) از ريخت و پاش2

  / پ) امام يا سادات  فراهم كنيد انداز كنيد. / ب) بازار فروش خوبي براي كالاها % آن را پس10) الف) ابتداي ماه 3

. / پ) مرجـع  براي افزايش درآمد پيـدا كنيـد  مخارج غير ضروري را كم كنيد و راهي كه در طول هفته داريد در جدولي ثبت كنيد. / ب)  ) الف) همه مخارجي4

  تقليد يا نماينده آن 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  كشور ب  كشور الف    كشور ب  كشور الف  

  13  11  سهم دهك هفتم  2  3  سهم دهك اول

  11  15  سهم دهك هشتم  3  4  سهم دهك دوم

  18  17  سهم دهك نهم  x 5/5  سهم دهك سوم

  20  21  سهم دهك دهم  5/8 7  سهم دهك چهارم

  % درآمد ملي 100  % جمعيت كشور100  9  8  پنجمسهم دهك 

        x 10  سهم دهك ششم



  

اند، اگر مخارج ايشـان   ميليون تومان داشته 4اندازي معادل  ل گذشته پسميليون تومان است. ايشان از سا 43درآمد ساليانه آقاي بيگي معادل  - 9
   شرح جدول زير باشد: به

  اند يا كمتر؟ انداز، ايشان بيشتر از دخل خود خرج كرده الف) با احتساب پس

  ب) خمس پرداختي ايشان در پايان سال چقدر است؟

  تومان  000/000/12) تر از دخل خود خرج كرده / بميليون تومان بيش 16) الف) 1

  تومان  000/200/3ميليون تومان كمتر از دخل خود خرج كرده / ب)  16) الف) 2

  تومان  000/200/1ميليون تومان مازاد درآمد دارد / ب)  12) الف) 3

  تومان  000/200/3ميليون تومان بيشتر از دخل خود خرج كرده / ب)  12) الف) 4

  

  

  

  

ميليـون تومـان    2ميليون تومان دارد و خمسي معادل  30 مخارج شخصي كه درآمدي معادل -10
  چقدر است؟ ؛پردازد مي

  ) بيست ميليون تومان4  ) ده ميليون تومان3  ) پنجاه ميليون تومان2  ) سي ميليون تومان 1

  مقدار به ميليون تومان   نوع خرج

  11  اجاره

  5/1  خدمات رفاهي

  5/2  قبوض

  3  قسط وام

  75/1  بنزين

  25/2  بيمه

  2/3  پوشاك

  8/4  غذا

  1  ساير


